
                            

 نموذج امتحان شهادة الثانوية العامة                                    الزمن :ساعة ونصف

  ثقافة مالية                                                                   

 22/1/2018                المنهاج الجديد   2017/2018 الفصل الدراسي الأول                          الأدبي  :الفرع

___________________________________________________________________ 

 علامة( 13)   السؤال الأول

 علامات 4                   عرف المحاسبة ثم أذكرفقط الأنشطة المتعلقة بها (أ

 علامتان 2                                    اذكر هدفين من أهداف المحاسبة  (ب

 ج(   هات مثال واحد لكل مما يلي :

 علامة 1                       ( العمليات المالية ذات الأثر النقدي  في الشركة 1

 علامة 1                         ( العمليات التي ليس لها أثر نقدي في الشركة  2

 علامات 5    منها إزاء العبارة التي يناسبها ضع كل البيانات المالية( فيما يأتي أهم الخصائص 3

 

 

 

 

 بالموضوع أو المشكلة التي يراد اتخاذ قرار بخصوصها )              (  تعلق المعلومات   (أ

 الفهم                                         )              (عرض المعلومات بطريقة سهلة  (ب

 (            )          التزام الحياد والابتعاد عن التقدير الشخصي                           (ت

 الحصول على المعلومات في الوقت المناسب                                 )              (  (ث

 ومات من الخطأ                                                 )             (مدى خلو المعل (ج

 

 

 علامات 10 السؤال الثاني

 ( علامة2) لكل من ما يلياذكر الفرض المحاسبي  (أ

ولإهلاكها من سنة إلى أخرى مادامت الشركة تستخدم هذه  بكلفها التاريخيةتقييم الأصول الثابتة مثل السيارة  .1

 الأصول

 تقوم بها الشركة على أساس النقد ترجمة جميع العمليات المالية التي .2

 

 علامة( 2)حدد المبدأ المحاسبي المطبق في كل حالة من الحالات التالية  (ب

 دينار وتسجيلاها بهذه القيمة وسجلات الشركة 10000شراء سيارة بمبلغ  .1

دينار مقدماً لقاء التأمين  2400ثم دفعت بموجبه مبلغ  2016/  1/12 توقيع إحدى الشركات عقدا بتاريخ  .2

الشركة عام  تدينار في سجلا 100شهرا ثم عملت على تسجيل مصروف  24الطبي للموظفين لمدة 

 لشهر كانون الأول فقط  2016

 

 (اتعلام5) بناء على دراستك في معادلة الميزانية أجب عما يليج ( 

 65000دينار وبلغ مجموع  الإلتزامات  100000شركة الأمل لصيانة أجهزة الحاسوب بلغ مجموع الأصول في  .1

 دينار جد حقوق الملكية

 دينار36000وحقوق الملكية  40000الراجح علماً بأن مجموع التزامات دينارجد مجموع الأصول في شركة   .2

 

 

 الدقة     المدة الزمنية          الملائمة      الموضوعية        الوضوح 



 علامة 18 السؤال الثالث 

 لاماتع 5       (وضح المقصود بالمفاهيم التاليةأ

 الالتزامات .1

 الأصول .2

 حقوق الملكية .3

 قائمة الدخل .4

 الميزانية العمومية .5

 

 علامات7 ب ( صنف الأصول التالية  إلى أصول ثابتة  واصول متداولة واصول غير ملموسة واستثمارات طويلة الأجل 

 الأسهم .1

 العملاء )المدينون( .2

 شهرة المحل .3

 المباني  .4

 السندات .5

ثاث .6  الاا

 حقوق النشر .7

 

 الإستثمارات طويلة الأجل الأصول الثابتة الأصول المتداولة ملموسة الأصول غير

    

    

    

    

    

 

 علامات 6في الفراغات التالية              للعمليات التالية وفق لمن يؤديها حددج( 

                                          ................................  . تجميع البيانات المالية وعرضها  1

                                                ................................................ تقييم القوائم المالية    2

   ........................................... إعداد القوائم المالية      3

 القرارات المبنية على تحليل البيانات ودراستها .............................. اعتماد 4

 . تسجيل العمليات المالية فقط...........................5

 . استخراج ناتج العمليات المالية فقط ...................6

 علامات 8 السؤال الرابع       

 علامات 4  ة الصحيحة وإشارة خطأ     أمام العبارة الخاطئة أمام العبار          ضع إشارة صح  (أ

 

 يرمز إلى المدين  كلمة مدين  )من(  ويرمز إلى كلمة دائن  بكلمة إلى .1

 والإتجاه أحدهمان مدين والآخر دائن متساويان بالقيمة  نلكل عملية مالية طرفا .2

الحسابات الحقيقية هي جميع الحسابات التي تمثل قائمة المركز المالي والأ صول والالتزامات وحقوق  .3

 المالية الملكية والحسابات الإسمية تمثل قائمة الدخل وتشمل المصروفات والإيرادات 

 الحسابات ذات الطبيعة المدينة رأس المال والدائنون  .4



 

 علامات 4  أكمل الفراغ   للعبارات التالية (ب

 القيد البسيط هو...................................... والمركب هو.......................................... .1

 ميزان المراجعة هو............................................................................................ .2

 الجردية.................................................................................................التسويات  .3

يقارن الطرف المدين عملية نقل العمليات من دفتر الأستاذ تسمى.................. ، وبعد الإنتهاء منها  .4

 .....................والطرف الدائن لمعرفة وضع الحساب فيما يعرف بعملية ....

 

 علامة 62 لسؤال الخامسا

 

 علامات 6             الصناعيةفيما يلي دفتر اليومية لشركة المها  (أ

 

 التاريخ البيان دائن مدين

 1/1/2016 من ح/ الصندوق   25000

  إلى ح/ راس المال 25000 

 20/1/2016 من ح/ م الإيجار   4000

  إلى ح/الصندوق 4000 

 25/1/2016 الأثاث  من ح/   3000

  إلى ح /الصندوق 3000 

 

 المطلوب دراسة القيود ثم الترحيل لكل حساب في صفحته الخاصة                 

 

 

 علامات  6         تمت العمليات التالية في شركة الطارق للخدمات  الهندسية (ب

 

دينار بحيث أودع  20000مال قدره بدأت الشركة  نشاطها التجاري برأس   1/10/2016بتاريخ .1

 نصفه في البنك والنصف الآخر في الصندوق

 دينار نقدا 3000اشترت الشركة  أجهزة ومعدات  بمبلغ  2016 /5/10. بتاريخ 2

قدمت الشركة خدمات خدمات استشارية  لشركة الفردوس للهندسة  2016/ 20/10. بتاريخ 3

  دينار على الحساب 1000الكيميائية بمبلغ 

دينار  300دينار نقدا رواتب للمهندسين الاستشاريين و 500دفعت الشركة  25/10/2016. بتاريخ 4

 بشيك مسحوب على البنك

  26/10/2016دينار نقدا بتاريخ  1000دفعت شركة الفردوس مبلغ .5

 بشيكدينار  600دفعت الشركة بدل إيجار مكاتب  27/10/2016.بتاريخ 6

 

 للعملياتالمطلوب تسجيل القيود 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 علامة 14          التجارية فيما يلي ميزان مراجعة للشركة الأهلية الأردنيةج( 

 

 اسم الحساب رصيد دائن رصيد مدين 

 البنك  13000

 المبيعات  116000 

 الصندوق  2500

 ذمم مدينة  6500

 المشتريات   63000

 بضاعة أول المدة  13000

 البيع والتوزيعمصاريف   12000

 مصاريف التأمين  800

 مصاريف الرواتب والأجور  8000

 رأس المال  10000 

 إيراد إيجار المحلات 6000 

 مصاريف النقل  5200

 إيجار المستودعات  8000

 المجموع 132000 132000

 

 دينار سنويا   12000تبلغ مصاريف إيجار المستوعات  .1

ً  10000رواتب العاملين تبلغ  .2  دينار سنويا

 دينار سنويا  9000مصاريف البيع السنوية   .3

 دينار  6000مصاريف النقل  .4

 دينار 600مصاريف الـتأمين   .5

 دينار سنوياً  4500إيرادات تأجير المحلات للغير   .6

 دينار  2500بضاعة آخر المدة  .7

 

 المطلوب 

 قيود التسوية اللازمة  .1

 ميزان المراجعة بعد التسوية  .2

 

  

 انتهت الأسئلة                                

                                                                             

                                                                                 

 أ. حازم شعباني                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


